





megölték és elásták. A közösi szülésnél árulta el szörnyű titkokukat s a kiasott holtsietet fölboncolva, konyv...

Beck vezérkari főnök toaszija. Ester-gomból a következőket írja levelében: A vezérkar, mint jelezte volt, e hó 28-án érkezett meg Ester-gomba...

Katonai botrány Párisban. Mai lapunk távirati rovatában említve volt, hogy a francia képviselő-ház folyosón tegnap az a hír keringett, hogy Saussier...

A Radetzky- emlék. Katonai körökben néhány év óta mozgalom indult meg, hogy Radetzky József császári tábornagnak, ki 1784-ben I. József német császár alatt kezdte meg katonai pályáját...

Magas rangú ember. Egy tengerészeti börtöndél utazó ember, de nem tengeri hajós. Azt hiszem, ez olyasmi volt, mire Sarsfield nem igen gondolt, hogy mi rájöhettek-e...

Magas rangú ember. Egy tengerészeti börtöndél utazó ember, de nem tengeri hajós. Azt hiszem, ez olyasmi volt, mire Sarsfield nem igen gondolt, hogy mi rájöhettek-e...

Magas rangú ember. Egy tengerészeti börtöndél utazó ember, de nem tengeri hajós. Azt hiszem, ez olyasmi volt, mire Sarsfield nem igen gondolt, hogy mi rájöhettek-e...

Magas rangú ember. Egy tengerészeti börtöndél utazó ember, de nem tengeri hajós. Azt hiszem, ez olyasmi volt, mire Sarsfield nem igen gondolt, hogy mi rájöhettek-e...

hírek szerint közölsébb a teljes minisztertanácsban a leg-érdekesebb tréfákat vitte véghez. Midőn a republikánus érületöröl ismert Saussier tábornok fölött mulatott...

Lamarine szobra. A kitűnő költőnek, ki a poe-tika változatos kegye egy percze a francia állam élére is emelt, július 7-én helyezték le szobrát, szülővárosában, Passiban...

A Radetzky- emlék. Katonai körökben néhány év óta mozgalom indult meg, hogy Radetzky József császári tábornagnak, ki 1784-ben I. József német császár alatt kezdte meg katonai pályáját...

Magas rangú ember. Egy tengerészeti börtöndél utazó ember, de nem tengeri hajós. Azt hiszem, ez olyasmi volt, mire Sarsfield nem igen gondolt, hogy mi rájöhettek-e...

Magas rangú ember. Egy tengerészeti börtöndél utazó ember, de nem tengeri hajós. Azt hiszem, ez olyasmi volt, mire Sarsfield nem igen gondolt, hogy mi rájöhettek-e...

Magas rangú ember. Egy tengerészeti börtöndél utazó ember, de nem tengeri hajós. Azt hiszem, ez olyasmi volt, mire Sarsfield nem igen gondolt, hogy mi rájöhettek-e...

Magas rangú ember. Egy tengerészeti börtöndél utazó ember, de nem tengeri hajós. Azt hiszem, ez olyasmi volt, mire Sarsfield nem igen gondolt, hogy mi rájöhettek-e...

herozegnek s azoknak az uraknak, kik vele érkezéskor tartották, az a privát guszusuk, hogy Radetzky osztrák tábornagy katonai erényeiért lelkesedjenek, sem nekünk, sem senki másnak...

A budapesti tanítók kirándulása. A budapesti tanítóknek terve volt nagyvárosi kirándulásra. Vezetőjük seregvezényel nekünk Nagyváradra...

A kutyakérdés vált aktuálissá Pozsony városában. Dr. Pávy Vajna Gábor az orsz. körházi igazgatója vetett fel egy indítványt az egészségügyi tanácsban...

Páris népszépe. Páris törvényhatóságának hivatalos közlése részletes kimutatást közöl a május 30-án megjelölt párisi népszámlálásról. E közlemény adataiból kiemeljük a következőket...

A római botrány. A római rendőrség a napokban rátörtént botrányra ölmeknek jól nyomára. Egy egész sereg ember ugyanis azaz foglalkozott, hogy 8-12 éves leányokat fogadjon fel állítólag virágáruslásra...

A furdósok. A labóri furdósok május 25-én, június 20-ig 197 furdósodott. Szélesedő. A furdósok június 22-én átváltak 252-re ment a furdósok száma...

A Dunai hullámok közt. Puska Edéné, szül. Kabaics Teréz, másodszülött, 30 éves napjamos-gyermekekkel a Dunaparton járt, s e közben a vízbe esett. Nem lehetett megmenteni...

A szövetség-utemelési gyilkosság alkövetőjét Vilmoson kárhozták meg és büntetésül Solovandá felfüggesztették. A furdósok június 22-én átváltak 252-re ment a furdósok száma...

A kolerai. Rómából táviratoztak nekünk: 24 óra alatt Brindisiben 15 személy betegedett meg és 11 halt el. Latianóban 67 betegedési és 24 haláleset, Francavillában 27 betegedési és 15 haláleset, Sanvitoban 13 betegedési és 11 haláleset fordult elő...

Meghorosított alközség-igazgató. Bostonból írják június 20-áról. A husztvárságrai előadások «Puck» miss Ada Rulandnak, az itteni White cirksusz szép lovarfogójának lora nem engedelmessége; egy mutatvány sem sikerült s a miss negyzedik tiszteletnek nem nyílt alkalmuk, hogy előre készített csokraikat s bonbonjait...

Magas rangú ember. Egy tengerészeti börtöndél utazó ember, de nem tengeri hajós. Azt hiszem, ez olyasmi volt, mire Sarsfield nem igen gondolt, hogy mi rájöhettek-e...

Magas rangú ember. Egy tengerészeti börtöndél utazó ember, de nem tengeri hajós. Azt hiszem, ez olyasmi volt, mire Sarsfield nem igen gondolt, hogy mi rájöhettek-e...

Magas rangú ember. Egy tengerészeti börtöndél utazó ember, de nem tengeri hajós. Azt hiszem, ez olyasmi volt, mire Sarsfield nem igen gondolt, hogy mi rájöhettek-e...

Magas rangú ember. Egy tengerészeti börtöndél utazó ember, de nem tengeri hajós. Azt hiszem, ez olyasmi volt, mire Sarsfield nem igen gondolt, hogy mi rájöhettek-e...

ket előbe szórják. Miss Ruland ennek következtében hozzászólt ingerült lett a midőn az ajtó bezárult utána, hevesen megfogta White igazgatót, lovagló ostorával több írtét mérve rá, mert állította az 5 órára nem ügyel eléggé. White passzot tett a törvény előtt s a közönséges zajos kacagástól kitérte adta előt az eset részleteit...

A budapesti tanítók kirándulása. A budapesti tanítóknek terve volt nagyvárosi kirándulásra. Vezetőjük seregvezényel nekünk Nagyváradra...

A kutyakérdés vált aktuálissá Pozsony városában. Dr. Pávy Vajna Gábor az orsz. körházi igazgatója vetett fel egy indítványt az egészségügyi tanácsban...

Páris népszépe. Páris törvényhatóságának hivatalos közlése részletes kimutatást közöl a május 30-án megjelölt párisi népszámlálásról. E közlemény adataiból kiemeljük a következőket...

A római botrány. A római rendőrség a napokban rátörtént botrányra ölmeknek jól nyomára. Egy egész sereg ember ugyanis azaz foglalkozott, hogy 8-12 éves leányokat fogadjon fel állítólag virágáruslásra...

A furdósok. A labóri furdósok május 25-én, június 20-ig 197 furdósodott. Szélesedő. A furdósok június 22-én átváltak 252-re ment a furdósok száma...

A Dunai hullámok közt. Puska Edéné, szül. Kabaics Teréz, másodszülött, 30 éves napjamos-gyermekekkel a Dunaparton járt, s e közben a vízbe esett. Nem lehetett megmenteni...

A szövetség-utemelési gyilkosság alkövetőjét Vilmoson kárhozták meg és büntetésül Solovandá felfüggesztették. A furdósok június 22-én átváltak 252-re ment a furdósok száma...

A kolerai. Rómából táviratoztak nekünk: 24 óra alatt Brindisiben 15 személy betegedett meg és 11 halt el. Latianóban 67 betegedési és 24 haláleset, Francavillában 27 betegedési és 15 haláleset, Sanvitoban 13 betegedési és 11 haláleset fordult elő...

Meghorosított alközség-igazgató. Bostonból írják június 20-áról. A husztvárságrai előadások «Puck» miss Ada Rulandnak, az itteni White cirksusz szép lovarfogójának lora nem engedelmessége; egy mutatvány sem sikerült s a miss negyzedik tiszteletnek nem nyílt alkalmuk, hogy előre készített csokraikat s bonbonjait...

Magas rangú ember. Egy tengerészeti börtöndél utazó ember, de nem tengeri hajós. Azt hiszem, ez olyasmi volt, mire Sarsfield nem igen gondolt, hogy mi rájöhettek-e...

Magas rangú ember. Egy tengerészeti börtöndél utazó ember, de nem tengeri hajós. Azt hiszem, ez olyasmi volt, mire Sarsfield nem igen gondolt, hogy mi rájöhettek-e...

Magas rangú ember. Egy tengerészeti börtöndél utazó ember, de nem tengeri hajós. Azt hiszem, ez olyasmi volt, mire Sarsfield nem igen gondolt, hogy mi rájöhettek-e...

Magas rangú ember. Egy tengerészeti börtöndél utazó ember, de nem tengeri hajós. Azt hiszem, ez olyasmi volt, mire Sarsfield nem igen gondolt, hogy mi rájöhettek-e...

Magas rangú ember. Egy tengerészeti börtöndél utazó ember, de nem tengeri hajós. Azt hiszem, ez olyasmi volt, mire Sarsfield nem igen gondolt, hogy mi rájöhettek-e...

— Valda János költeményeire. Ujabbban 4 forint értékűt hoztak Karika László úrrol Komárom-Csepél. Az előfizetési összegget, mint az eldőljeiket, az illetékes kezébe fogjuk juttatni.

SZÍNHÁZ, ÉS MŰVÉSZET. — A m. kir. zeneakadémia újonnan kinevezett gondnoka-tanára Popper Dávid, az esküdtelére Budapestre érkezett. A kitűnő művész néhány napig maradt Budapesten, s ezután Prágába utazik, június hó végével pedig véglegesen Budapestre teszi át lakását.

A krisztinavárosi színházban ma egy főrangú szerző darabjának új zajos premijére. O'Donell gróf Pálgyógyulóból című operettje került ma először színpadra a fővárosban. A darab első bemutatója már hónapokkal ezelőtt Székesfehérváron volt, hova akkor külön vonattal szállította a fővárosba érkező előadók. A budapesti lapok akkor bővebben foglalkoztak a darabbal, mélyenlányt a gróf érdekeit, ki a szöveg és zenéirés feladatának sikeres megjelölésével ezen operettben fényes tanúságot adta tehetségének, s operette iródnakunk számottevő munkásságát bizonyította. A színház mai esti díszes közönsége, mely legnagyobb részben a főváros élite-körének tagjaiból állott, zajos tetszésnyilatkozattal fogadta a sikert, melyet a darab Székesfehérváron aratott s ha a nemesség prózája a sűrű taposkól és tetszésnyilatkozatokból kiválasztja azt a részt, mely az előadás mellett a nézők szíllott, még mindig maradt annyi, a menyiből erősebb és buzdított nyertket kiváló tehetségnek újabb darabban leendő érvényesítésére. A ferdgyógyulóból egy bizonyítást, hogy a grófok jó zeneköltő, mint szövegíró, s nagyon helyesen fog tenni, ha újabb operettje szövegének megírására egy ügyes munkatársat keres, a siker így lasonlítottan nagyobb fog lenni. A mai est székerejű jó része volt a szereplőknek is, kiknek mindenyikje iparkodott teljeszen, a szerző inkeztől kezdve a főszereplők szerepét. Zalaand (Christine), Orley Flora (Finetti) egy játékosul, mint hangyukkal kiérdemelték a közönség tetszését. Mindketlen egy virágokért kaptak. Gyöngyi (Schönher) jó német professzor volt, Molnár (Davalagier) kitűnő angol lord és Valentin (Gyula) jó tenorista. Az előadás ösözvág volt, a szerzőt néhányszor kiapostolták és három óriási koszorúval lepték meg tisztelői. — Holnap csütörtökön rendes árak mellett ismétlik O'Donell grófot operettjét. «A ferdgyógyulóból»-t. Pénteken «A hullaykúri» kerül színpadra először, Csiki, Molnár, Vedress, Zilányi, Halmai és Telnaiéval.

A bécsi «Kunstreber»-ben e napokban nyílt meg a nyári kiállítás, melyen egy hazánkbeli fiatal festőnek, Vastagh György (Vastagh György) fia-nyak egy szép képe kiállt, mely — mint a bécsi sajtólapok írják — a kiállítás egyik legjobb darabja. — Megyőrben özevgye tegnap délután Wiesbaden-ben elhunyt. Férjét a hirtelen szerzősöt 22 évvel éleltul, de az utóbbi években sokat betegeskedett. Meyerber asszony 82 évét élt. Hull tetemet Berlinbe viszik s az ottani zsidótemetőben férje mellé fogják eltemetni.

SPORT. — A ruszi regatta. A fertői csónakozó társaság által Ruszt mellett múlt vasárnap rendezett versenyen versenylőrt tőlt távratunk kétségessélen közülük a következőket: A soproni csónakozó társaság tagjai már előtte a napron kirándultak Ruszra az előkészületeket megenni, a versenyre jött béciek pedig a verseny napján déltel vitórlakát az Nezsiderből. Sopronból és a vidékéről igen szép társaság jött össze előkelő hölgyek és férfiakból, a verseny nézti. A versenybizottság a következő tagokból állott: elnök: Augustus Antal, bírók: Lenck Gyula, Oesterreicher Géza, dr. Lejler Alfred, dr. Hausz Gyula, indító: dr. Bacsó Zoltán; pályafelügyelők: Bogyó Sándor, Marusz Károly, Borsodi Béni; időmérők: Szalay Imre, Dóra Kálmán; pályabírók: Lenck Emil. A pálya hossza 10 fenger mérföld háromszögletű. A lét és bántatóp 10 ter. Előnyűző: «Ahoi Racing Rules» szerint. Indulás kifizetett vitórlakát horgonykorlát. Az idő szép volt, mint messze, Sopronban, épen a verseny kezdetének idején sűrű zápor zattta a földet. Az indulás kedvező széllel, három ágyulós előlőrdűrt, 35 órákos történt és pedig Rusztól kiindulva az illanti part felé. Csakhamar azonban a szél mind csendesebbé vált s végre egészen felszönd előtte, a mi a nehezebb járta vitórlakát haladását majdnem egészen beszüntette. Ugy 17 óra tájban csöndes esti széllel kezdte feszíteni a vitórlakát. Eleinte a Helly testvérek «Orion»-ja volt előnyben, de utóbb hátra maradt s elsőnek a bécsi «United Yacht Club» «Vanessa»-ja érkezett be 7 óra 4 perczor, másodikként tényleg az «Orion», érkezett 7 óra 11 perczor, harmadikként «Seemöves», érk. 7 óra 11 perczor negyedik a «Medea», (ez a helyezés lett negyedik) 19 perczorral később vagyis 7 óra 34 perczor. A «Nameless» és a «Redolf» a pályát be nem futva visszatérték a kiindulási pontra. A verseny befejeztével a díjak osztattak ki, nevezetesen a soproni hölgyek díja, egy gyönyörű értékes Aneoid cizellirozott bronz állványon a tétel 2/3 része az elsőnek, a Vanessának adottat, a legenyesebb pedig az ötödik emlékművet kapta. A tétel egy harmad része a «Seemöves»-nek, mely tényleg harmadikként érkezett utoljára, de előnyözés folytatásáért volt, adottat. Nig a verseny tartásá az alatt Pápai István jóles csopogó zenekar, mely jókora nyóitát s a furdósok mellett levő vendéglő gondoskodott a közönség ellátásáról. Este a soproniak háza térték, a béciek ellenben Ruszton töltötték az éjt. A verseny igen szép látványt nyújtott, csak az akár, hogy erősebb szél nem támadt, mely a vitórlakának alkalmat nyújtott volna erősebbnek és jártáságuknak nagyobb mérvű kifőltésére.

1500 kilométert vasparipán. Mint újdonság levezetők írja: Zorokozó Lajos, az újdonság kerekpárty-egyesület tükra, ma vasparipán elindult Budapeston, honnan július 2-án Miskolcra, rándul a utját folytatva Kassára majd Eperjésre, innen a Porpád és Vág völgyén Zsolnig megy. A jaltunka ismeretlen az Teschent, Ólmúczót s Brnnti érintve Bécsbe, innen Gracba rándul, honnan Szombathelyen, Pápan és Székesfehérváron át tér vissza Budapestre. E körút mintegy 1500 kilométer tesz ki s Zerközök naponként 100 kilométert szándékoznak haladni. — Az újdonság kerekpárty egyesület élönk Pávoics Ottó kir. törvényesbíró.

A közönséges bizottság ma Kamermayer polgármester elnöklete alatt állt tartott, a melyen egydül tárgylt az állandó bizottság véleményét mutatták be a törvényesbírói orvostani épület ügyében. A mint tudva van, a közoktatási kormány az álló-ut 93. sz. a telekre akarja ez intézelet építését s már előtte a közönséges bizottság az építési engedély kiadása mellett, de a teljes bizottság elnöke nyilatkozott. Időközben a tanácsos Práder László s vele számos ferenecvárosi polgár közoktatási a terf ellen egy az álló-ut új közház megköti kvóvó telket jelölve meg alkalmas helyl; mig dr. Ajtay Imre szintén memorandumot beadványban kérte a közoktatási kormány körélmének kedvező elintézését. A tanács újabb véleményére háza föl a közönséges bizottság. Az bizottság ismételte ajánlata, előbbi állásponthoz híven, az építési engedély kiadását, de mulhatlan fölvetélt tize ki, hogy ez intézetnek, mely halottas házzal és bontozteremmel állandó kapcsolásban, szennyvizét külön csatorna vezesse a Dunába. A teljes bizottság mai ülése, mindenekelőtt dr. Scherman olvára föl az bizottsági javaslatot majd fölolvasták a ferenecvárosiak beadványát s a közoktatási miniszter sürgető leiratát, a miben az intézet ezáltalnak cseleése mellett panaszolja a miniszter, hogy az építési tervek jóváhagyása után, mikor már a munkák részben ki is voltak adva, egyszerű a közönséges bizottság alatt magánélel rozsol föl fogott érdekelé állapotával az építési engedély kiadása megakasztott. Végül fölolvasták a mérnöki hivatal jelentését arról, hogy az építendő orvostani épüle külön csatornájának kivétel ellen misztaki nehézség fe-

Magas rangú ember. Egy tengerészeti börtöndél utazó ember, de nem tengeri hajós. Azt hiszem, ez olyasmi volt, mire Sarsfield nem igen gondolt, hogy mi rájöhettek-e...

Magas rangú ember. Egy tengerészeti börtöndél utazó ember, de nem tengeri hajós. Azt hiszem, ez olyasmi volt, mire Sarsfield nem igen gondolt, hogy mi rájöhettek-e...

Magas rangú ember. Egy tengerészeti börtöndél utazó ember, de nem tengeri hajós. Azt hiszem, ez olyasmi volt, mire Sarsfield nem igen gondolt, hogy mi rájöhettek-e...

Magas rangú ember. Egy tengerészeti börtöndél utazó ember, de nem tengeri hajós. Azt hiszem, ez olyasmi volt, mire Sarsfield nem igen gondolt, hogy mi rájöhettek-e...

Magas rangú ember. Egy tengerészeti börtöndél utazó ember, de nem tengeri hajós. Azt hiszem, ez olyasmi volt, mire Sarsfield nem igen gondolt, hogy mi rájöhettek-e...

Magas rangú ember. Egy tengerészeti börtöndél utazó ember, de nem tengeri hajós. Azt hiszem, ez olyasmi volt, mire Sarsfield nem igen gondolt, hogy mi rájöhettek-e...

Magas rangú ember. Egy tengerészeti börtöndél utazó ember, de nem tengeri hajós. Azt hiszem, ez olyasmi volt, mire Sarsfield nem igen gondolt, hogy mi rájöhettek-e...

Magas rangú ember. Egy tengerészeti börtöndél utazó ember, de nem tengeri hajós. Azt hiszem, ez olyasmi volt, mire Sarsfield nem igen gondolt, hogy mi rájöhettek-e...

Magas rangú ember. Egy tengerészeti börtöndél utazó ember, de nem tengeri hajós. Azt hiszem, ez olyasmi volt, mire Sarsfield nem igen gondolt, hogy mi rájöhettek-e...







A budapesti áru- és értéktörzsde hivatalos árjegyzései június 30.

Table with multiple columns listing various goods (e.g., flour, oil, sugar) and their prices. Includes sub-sections for 'ÉRTÉKPAPIROK' (Exchange Papers) and 'ÁLLAMADÓSSÁG' (State Debt).

Advertisement for 'FONTOS MUNKA KÖZSÉGI ÉS KÖRJEGYZŐK SZÁMÁRA' (Important Work for Municipal and District Clerks). Includes a reference to a manual by István Dobózi.

Advertisement for 'HARMONIUMOKBAN' (In Harmoniums) by Dr. Pápay. Features an illustration of a harmonium and text describing the instrument's quality and availability.

Advertisement for 'NYILT LEVÉL KÖNYV MANÓHOZ' (Open Letter to the Bookworm). Promotes a book by Somssich Páltól, available at the Magyar Kir. Államvasutak.

Advertisement for 'Budapester Tagblatt' newspaper. Includes text in German and Hungarian, mentioning its political stance and subscription information.

Advertisement for 'Uj vállalat!' (New Enterprise!) by Pallas. Offers real estate and business opportunities in Budapest.

Advertisement for 'POLITZER MÓR' (Mor Politzer). A notice regarding a business or legal matter.

Advertisement for '„Öreg csertő“ kiterő-állomás megnyitása' (Opening of the 'Old Crow' Extension Station). Details the new railway line and its route.

Advertisement for 'Im Hause des Verderbens' (In the House of Ruin) by R. Ortman. A notice about a book or publication.

Large advertisement for 'ORSZÁG-VILÁG' (Country World) newspaper. Features a large illustration of a train and detailed information about its publication schedule, subscription rates, and editorial content.

